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Českomoravská vrchovina

1. Škrtni řeky, které netečou Českomoravskou vrchovinou:
Želivka
Vltava
Jihlava
Morava
Sázava
Oslava

Chrudimka
Labe

Dyje

Berounka

Jevišovka


2. Oprav zvýrazněnou část věty:
Českomoravská vrchovina tvoří předěl mezi Moravou a Slezskem.
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Nejvyšší horou je Milešovka.

Na řece Svratce je vybudována Dalešická přehrada.

Podnebí je zde velmi teplé.
Pěstují se zde brambory, vinná réva, len, meruňky.


3. Utvoř správnou dvojici:
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brambory

hornické město

elektrárna

Jihlava

Dukovany

Havlíčkův Brod
Žďár nad Sázavou

Třebíč

Telč


betlémy

výroba ponožek

strojírenský pr.
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